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IT-ПРАВО УКРАЇНИ 

 
Пандемія COVID-19 показала всьому світу, наскільки нам потрібні  

інформаційні технології. З їх допомогою ми навчаємося, працюємо та 
відпочиваємо. Для зменшення відстані між людьми достатньо мати тільки 
смартфон в кишені. 

ІТ-право – це галузь права, предметом якої виступають відносини у 
цифровому середовищі, а саме відносини з приводу створення, зберігання, 
передачі та захисту інформації в електронному вигляді, обробка якої 
відбувається з використанням інформаційних технологій у глобальних та 
локальних інформаційних системах.  

На думку багатьох юристів практиків така сфера є перспективною з ряду 
причин. По-перше в Україні сектор IT з займає друге місце серед найбільших 
галузей економіки. По-друге це є новою сферою в праві, а тому конкуренція 
тут є мінімальною, на всю країну приблизно 30 юридичних компаній, які 
надають правову допомогою у сфері IT. По-третє в Україні проголошено 
курс на диджиталізацію, як адміністративної сфери, так і банківської, а 
сектор IT визначений Президентом України пріоритетним. 

Основними видами діяльності юристів у цій сфері, як правило є: надання 
юридичної підтримки та супроводу IT-сфери, структурування українського 
IT-бізнесу, захист права інтелектуальної власності, забезпечення юридичного 
супроводу при залученні інвестицій до IT-компанії. 

Напрямки діяльності також можуть бути різного формату: від 
впровадження різноманітних методик захисту електронних даних та носіїв 
інформації, реєстрації авторських прав на розроблене програмне 
забезпечення до ведення патентної війни за право на елементи дизайну. 

Зі сфери діяльності IT-права випливає й особливість його предмета: ІТ-
контракти, структурування бізнесу в ІТ, відносини інтелектуальної власності, 
аутсорсинг, хмарні технології, ведення бізнесу в Інтернеті, захист даних та 
конфіденційність. 

Щодо саме законодавчого регулювання IT-права в Україні, основним 
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нововведенням є Закон України «Про стимулювання розвитку цифрової 
економіки в Україні» від 15.07.2021. Закон визначає організаційні, правові та 
фінансові засади функціонування правового режиму Дія Сіті, що 
запроваджується з метою стимулювання розвитку цифрової економіки в 
Україні шляхом створення сприятливих умов для ведення інноваційного 
бізнесу, розбудови цифрової інфраструктури, залучення інвестицій, а також 
талановитих спеціалістів. 

Згідно із Законом, «відносини щодо набуття та втрати статусу резидента 
Дія Сіті, відносини за участю резидента Дія Сіті та щодо участі у статутному 
капіталі резидента Дія Сіті регулюються Конституцією України, Цивільним 
кодексом України, цим Законом, законами України, що визначають 
особливості оподаткування резидентів Дія Сіті, іншими законами та 
підзаконними нормативно-правовими актами, а також міжнародними 
договорами, згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою 
України». 
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ  
ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ COVID 19 

 
Пандемія COVID 19 викликана коронавірусом SARS-CoV-2 виявилася 

для людства значною мірою несподіванкою. Встановлення карантину 
потягло заборони та обмеження низки прав приватної особи. Такі обмеження 


